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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos vinte e cindo dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois

(2022), às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua
Frei Vidal, 522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do
Vereador BEZALIEL ALVES PEDROSA, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um
versículo da Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a
ausência dos Vereadores: CIRO LEOPOLDO COUTINHO, GILDERLANIO

LACERDA CAVALCANTE e RAIMUNDO IVO VIEIRA. A seguir, foi lida e
aprovada, sem discussão, a ata da sessão anterior. Logo após constou no
EXPEDIENTE, Ofício da Associação Comunitária de Malhada Vermelha
e Região solicitando medidas de manutenção para a via local que liga as
localidades de Malhada Vermelha, Juá, Jatobá, Firmamento e Jaburu e;
Requerimento do Senhor Edmar Lira Almeida reivindicando uma ajuda
para doação de terreno para construção de casa própria. O Presidente
informou que a abaixo-assinada será encaminhada ao Poder Executivo
para as devidas providências e quanto a doação de terreno não é
competência do Poder Legislativo, então, sugeriu que fosse feito Projeto
de Lei Indicativo para o Poder Executivo. Em seguida, passou-se a
ORDEM DO DIA, sendo apresentado, submetido em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes o Parecer Favorável ao Projeto de Lei
N® 726/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que
dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara Municipal de
Independência. A seguir, inscrito na Tribuna Francisco Joaz Ferreira
Freire que veio apresentar projeto em busca de amparo do município a
classe cultural. Pediu para criar projetos para incentivar a cultura do
nosso município. Rafael também pediu apoio para os artistas da terra. O
Presidente Bezaliel ressaltou a importância de o município apoiar os
artistas da nossa terra, infelizmente o Poder Legislativo não tem
competência legal de fazer destinação de recursos, que a iniciativa é do
Executivo através do orçamento, toda via, se propôs a fazer um trabalho
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de remanejamento de recursos para a cultura, assim como, será
encaminhado o projeto ora apresentado ao Prefeito e Secretaria de
Cultura. O Vereador JOÃO BONFIM parabenizou o projeto que vocês
estão desenvolvendo, que esse momento faz com que esse projeto se
propague, que a pesar da nossa limitação vamos fazer a nossa parte. O
Vereador DEDE COUTINHO parabenizou pelo projeto, que infelizmente
somos limitados, mas estamos à disposição em apoiá-los. A Vereadora
CÁRDIA COUTINHO parabenizou pela luta para a sobrevivência da
cultura do nosso município, que realmente seja ressuscitado o poder da
cultura e que vocês possam ter o apoio do município e sejam
beneficiados pelo Fundo Municipal da Cultura. Nada mais havendo a
tratar em nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a

sessão e eu, José Armando Bezerra Soares Júnior - Secretário fiz
escrever a presente ata que vai assinada por quem de direito.
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